18mm grenikrossvidur skrifa skal
krossvié med 5x50mm
heitgalvaniserudum skrifum c/c 150mm.

Mzenisbiti 45x245mm festur med M16
bordabolta L=80mm vi6 festingu F3

8 stk M16 boltar 12x230mm
med 40mm skifu ré og bolta

Braeddur pakpappi tvofallt lag ( Isokraft
eda samb.)

lekta 35x70mm skrifadar i sperrur
med 5x75mm skrafum

Sperra 45x245mm - 600mm & milli

limtrés ramma

200

40 40
FESTING 2
MKV.:1:10
UNNIN UR 8mm PYKKU STALI (24 stk.)
150
(e
) O o
(=]
S 8 stk @18mm got
o 07
Sle e
A ® o n 1 stk vinkiljarn 8x60x60 L=150mm s0did 4 plotu
- kverksuda allann hringinn a=4mm
Sl =
- oSl o
vy
150
FESTING 1
MKV.:1:10
UNNIN UR 8mm PYKKU STALI (24 stk.)
2x10mm snittteinn med skinnum F7
Sttur d gegnum.dregata 5mm vinkill 40x40mm = 500mm lengd
beggja vegna vid dregara
£
|
210x225mm limtré \t -
. 3 2
A0 ° 2K10

2

murbolti 12x80mm
4= o | 3 2KI10

° ° 2K10

Festing 7 (24 stk)
mkv. 1:20
Snid i gegnum steypta pverveggi

Braeddur pakpappi tvofallt lag ( Isokraft

eda samb.)

18mm grenikrossvidur skrifa skal

krossvié med 5x50mm

7

heitgalvaniserudum skrifum c/c 150mm.

r

%) med 5x75mm skrufum

8 stk M16 boltar 12x230mm

é} Sperra 45x245mm - 600mm & milli
G- F4 limtrés ramma

med 40mm skifu ré og bolta

]

210x225mm limtré

o o

Y

8 stk M16 boltar 12x230mm
med 40mm skifu ré og bolta

o

rr3
N

DEILI /D2 120

200

210x225mm limtré,
e

2 stk Flatjarn 8x60 L=150mm 50010 4 plotu
kverksuda allann hringinn a=4mm

8 stk @18mm got

FESTING 3
MKV.:1:10
UNNIN UR 8mm PYKKU STALI (12 stk.)

frégangur & loftun sky. fyrirmaelum fra L
arkitekt, sammt min 25mm yfirbita

topp-reim fest med M1 réabolt:
L=80mm vi6 festingu F2

veggreim 45x145mm - 600mm & milli
—limtrés ramma

~— 9mm grenikrossvidur

o,ﬂo
—
0&0

4

F7| +—

DEILI / D1 1:20

200

Sokkulveggir

Asynd 4 festingu
golfbita vid limtré
mkv. 1:10

25x100mm undir gélfbita

BMF Bitaskér (BMF) 48x166, negling 2x6 stk.
ks. 40/40 i limtré/bita og 2x6 stk. i gélifbita

RRETIRAT KR KRET RRITKRLT.

9mm grenikrossviéur

f =1 - limtré 210x225mm
| Skyringamynd golfbitar |
MKV.:1:20

=
<
o
o
S
S 8l N
a 4
F2
F5
£
Q
N
o F5 | &
o —
2 x
o i
E
F5 |

=]
w

F6l[~

Uppbygging burdarvirkis paks

undir torfur:

-18mm pak krossvidur

-35x70mm lektur ¢/c 400 mm

-Sperrur C24 45x245mm c¢/c600mm
4 milli limtrésramma

g

200

Ath nanari utlistun 4 fragangi 4 torfum [ (% )
komi fram 4 teikningu arkitekts ekl /

F5|
Uppbygging burdarveggja

-9mm gufuopinn 5 laga krossvidur
-Reimar C24 45x145mm c¢/c600mm
a milli limtrésramma

' Limtré 210x225mm
/Eﬁﬁa Sefls 3

Uppbygging burdarvirkis golfs

-vatnsvardar sponaplotur 22mm

-Golfbitar C24 45x195mm c/c 400mm .
4 milli limtrésramma F4 | py

F6 )

il

1
B FF4 dbra dbrs dbra dbra dbra dhra dhra dbra dbra dbra dhra Phra Pra G F
F7 F7[ JF7 F7

6.100

Enda-golfbiti festur med M16 bordabolta
F6 L=80mm
| Golfbiti 45x195mm - 400mm & milli

limtrés ramma
9mm grenikrossvidur

limtré 210x225mm
25x100mm undir golfbita

Umbhverfis- og taeknisvid Uppsveita

Yfirfarid

18 AUG 2020
7 /4

/7. Byggingarfulltrai

Almennar skyringar:

Oll mél skulu stadfest skv. adalteikningum. Ef eitthvert
misreemi er skulu adalteikningar vera radandi, po ber ad
lata honnudi vita af misreemi. Oll mal eru i millimetrum,
nema annad komi fram.

Allur vidur er C24 eda betra.

Allan vid utanhduss skal faverja.

Allur saumur og festingar utanhuss skal vera med
heitzinkhid eda rydfritt.

pak er byggt Ur 45x245mm timbursperrum, klaett med
18mm krossvid, ofan a krossvid kemur svo kemur tvofalt
lag af breeddum pappa. Skrufa skal krossvid med 5x50mm
heitgalvaniserudum skrdfum c/c 150mm.

Loftun skal gerd i samraemi vid sérteikningar fra arkitekt

Ath: passa skal sérstaklega uppa ad loftun yfir alla bita
sem og a milli allra ryma sé i lagi.

Festingar

F1

Sja skyringarmynd

F2

Sja skyringarmynd

F3

Sja skyringarmynd

F4

Bitaskor (BMF) 45x167 40/40 ks. 4x6 stk

F5

Vinkill (BMF) 90 med styrkingu 2 stk, festing med 2x6 stk.
40/40 kambsaum.

F6

6x150mm c/c 300mm skrifur i gegnum reim ofan i enda
golfbita.

F7

Sja skyringarmynd

20201655

Oll mal eru i millimetrum, nema annad sé tekid fram.

‘ Br: HBreyting HDags: HSamb:

VERKHEITI: Brekkur 15 TEIKNINUMER:
801 Blaskdgabyggd 201

T Burdarvirki - Snid, deili og
skyringar Al

Honnudur: Sampykkt: ' BLADST/ARD:
Leifur Orn Leifsson kt. 150982-4139 p&, /L‘ ,;4-—#’ 2 A-2
I/ o~ r~

wb kkt: (L .| DAGS:

é,\ QR 28.08.19

o

% Bent Larsen Frodason LG 19-46
LARSEN S Byggingafraedingur B.Sc =
HONNUN 0G RADGJOF X1 % Simi 844-7699 MKV:

| tolvup6stur: bent@larsenhr.is 1:20
1:50

|
\

Honnunarstjori:
Luigi Bartolozzi kt. 130659-2099




